



Обухівський міський голова

Олександр ЛЕВЧЕНКО

31 серпня 2022 року

Протокол № 14

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Виконавчого комітету Обухівської міської ради

31 серпня 2022 року

м. Обухів

Присутні:

Левченко О. М. – Обухівський міський голова

Савенко М.М. – заступник голови комісії — заступник Обухівського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради

Лейда О.М. – секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту Виконавчого комітету Обухівської міської ради,

члени комісії:

Головач О.М. – Начальник Обухівського РУ ГУ ДСНС України в Київській області,

Андрійчук А.А. – Начальник 4 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області (м. Обухів),

Петренко О.Г. – начальник Обухівського районного управління поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівської дільниці БУВР середнього Дніпра,

Кошелюк С.М. – менеджер департаменту з охорони праці ДТЕК Київські регіональні електромережі,

Гаврилюк В.М. – директор КП «Обухівводоканал»,

Фетисенко О.О. – директор комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»

Лук'яненко О.І. – директор ТОВ «Обухівтранс»

Кузуб Т.М. – т.в.о. начальника Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Власенко А. В. – Директор Обухівської районної філії ДУ Київський центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України,

Жабуровський П.О. – старший інженер з експлуатаційної діяльності Васильківського відділу Обухівського району АТ «Київоблгаз»

Порядок денний:

1. Визначення форм організації освітнього процесу в закладах освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради та затвердження переліку об'єктів підземного простору(підвальних приміщень) закладів освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, як найпростіші укриття для здобувачів освіти та працівників закладів освіти.
2. Про затвердження переліку об'єктів підземного простору(підвальних приміщень житлових будинків, закладів культури та установ), які перебувають на балансі Виконавчого комітету Обухівської міської ради, та які можуть використовуватись як найпростіші укриття після усунення виявлених недоліків, приведення підвальних приміщень до відповідних протипожежних і санітарних норм та забезпечення об'єктів необхідним майном, інвентарем, засобами та матеріалами.

По першому питанню виступили:

Савенко М.М. – заступник голови комісії — заступник Обухівського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради, який в своєму виступі довів до присутніх зміст протоколу № 11 позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 26 серпня 2022 року, та зміст протоколу № 15 позачергового засідання Обухівської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Також Савенко М.М. довів до присутніх інформацію про хід роботи комісії Виконавчого комітету Обухівської міської щодо обстеження закладів освіти розташованих на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області щодо підготовки їх до роботи в 2022/2023 навчальному році.

Головач О.М. – начальник Обухівського РУ ГУ ДСНС України в Київській області, який в своєму виступі повідомив, що відповідно до пункту 1 та 8 доручення Прем'єр-міністра України від 10 червня 2022 року № 14529/0/1-22 стосовно створення безпечних умов перебування у закладах освіти дітей, учнів студентів і працівників з урахуванням збройної агресії російської федерації та доручення Голови ДСНС України від 14 червня 2022 року № 03-1870/162-2 щодо організації укриття працівників та дітей у закладах освіти до навчального 2022-23 року в умовах військового стану було видано Розпорядження

Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області від 20 червня 2022 року № 145 «Про комплексне обстеження закладів освіти, розташованих на території територіальної громади Обухівського району Київської області щодо підготовки їх до роботи у 2022/2023 навчальному році» в склад, якої входять представники Обухівського РУ ГУ ДСНС України у Київській області.

Вході роботи комісії було оглянуто 35 навчальних закладів освіти розташованих на території Обухівської міської територіальної громади та зафіксовано, що:

- є 19 закладів, які мають підвальні приміщення, які відповідно до норм можливо використовувати як найпростіші укриття, а саме: Академічний ліцей №1 імені А.С. Малишка, Академічний ліцей №3, Академічний ліцей №4, Академічний ліцей №5, Академічний ліцей імені Володимира Мельника, Григорівський ліцей, Долинянська гімназія, Краснослобідський ліцей, Маловільшанська гімназія, Семенівський ліцей, філія Академічного ліцею № 1 імені А.С. Малишка «Першотравенська гімназія», ДНЗ (ясла- садок) комбінованого типу «Світлячок», ДНЗ (ясла- садок) «Дударик», Григорівський ЗДО «Калинка», Маловільшанський ЗДО «Віночок», Першотравенський ЗДО «Золотий ключик», Долинянський ЗДО «Веснянка», Обухівський центр творчості дітей, юнацтва та молоді (ЦТДЮМ) «РОМАНТИК», КУ «Інклюзивно-ресурсний центр»;
- є 3 заклади освіти в яких в радіусі 100 м. розташовані підвальні приміщення, які відповідно до норм можливо використовувати як найпростіші укриття, а саме: Германівський ліцей імені Братів Гетьманів, Германівський ліцей, Копачівська гімназія.
- є 12 закладів освіти в яких відсутні підвальні приміщення та підвальні приміщення в радіусі 100 м. які відповідно до норм можливо використовувати як найпростіші укриття, а саме: Академічний ліцей № 2, Філія Григорівського ліцею «Красненська гімназія», Дерев'янська гімназія, ДНЗ (ясла- садок) комбінованого типу «Зірочка», ДНЗ (ясла- садок) комбінованого типу «Катруся», ДНЗ (ясла- садок) комбінованого типу «Рушничок», ДНЗ (ясла- садок) комбінованого типу «Пролісок», ДНЗ (ясла- садок) комбінованого типу «Веселка», Семенівський ЗДО «Зернятко», Германівський ЗДО «Сонечко», Красненський Перший ЗДО «Капітошка», Дерев'янський ЗДО «Зернятко».
- є 1 заклад освіти в якому є підвальне приміщення, але не рекомендовано в зв'язку поряд розташованим діючим басейном та на випадок надзвичайної ситуації може призвести до затоплення приміщення, а саме: Дитячо- юнацька спортивна школа.

За результатами обстежень було складено рекомендованих 18 Актів оцінки об'єктів (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття, в яких зазначено, що дані приміщення на період військового часу захищають від дії звичайних засобів ураження (засобів стрілецької зброї, уламків ручних гранат, уламків артилерійських боєприпасів). Також наголошую, що дані приміщення не захищають від прямого влучання артилерійських боєприпасів, авіаційних бомб, ракет типу земля- земля, повітря- земля.

Коломієць О.Г. – начальник управління освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради Обухівського району Київської області, яка в своєму виступі повідомила, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», розпорядження Київської обласної військової адміністрації від 26 травня 2022 року № 274 «Про підготовку закладів освіти Київської області до організованого початку 2022/2023 навчального року», наказу департаменту освіти і науки від 02 червня 2022 № 39 В «Про заходи з підготовки до організованого початку 2022/2023 навчального року», наказу Обухівської районної військової адміністрації Київської області від 15.06.2022 № 229 «Про перевірку готовності закладів освіти та культури Обухівського району до 2022/2023 навчального року», та з метою якісної підготовки приміщень закладів до роботи в період воєнного стану та осінньо-зимовий період, розпорядженням Обухівського міського голови від 20 червня 2022 року № 145 «Про комплексне обстеження закладів освіти, розташованих на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, щодо підготовки їх до роботи у 2022/2023 навчальному році» створено робочу комісію з питань комплексного обстеження закладів освіти та культури щодо підготовки приміщень до роботи в 2022/2023 навчальному році.

Даною комісією починаючи з 20 червня 2022 року по сьогоднішній день здійснено обстеження наявних підвальних приміщень, які можуть використовуватись як найпростіші укриття. За результатами обстеження складено акти оцінки об'єктів щодо можливості використання укриття населення як найпростіші укриття відповідно до наказу МВС України від 09.07.2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду ЗС ЦЗ».

Протягом липня-серпня 2022 року колективами закладів освіти, підрядчиками, батьками, благодійниками проведено ряд заходів з обладнання та ремонтів укриттів з метою організації безпечного середовища в закладах та організації очного навчання.

Вивчено потребу та організовано закупівлі всього необхідного в укриттях: матеріали для проведення ремонтних робіт, медикаменти, вода, біотуалети в приміщення, де відсутня централізована каналізація.

На проведення ремонтних робіт для облаштування найпростіших укриттів у закладах освіти (ремонт+експертиза+технагляд) використано станом на 30.08.2022 **4550500 грн.**

На закупівлю будівельних матеріалів для закладів, які готували укриття, використано **261439 грн.**

На облаштування укриттів (рукомиїники+біотуалети) – **85000 грн.**

На придбання медикаментів – **10869 грн.**

Усі заклади загальної середньої освіти Обухівської МПГ розпочинають освітній процес із 1 вересня 2022 року. Проведено моніторинг пропозицій керівників закладів з питання організації освітнього процесу та узагальнені матеріали опитування батьків щодо впровадження різних форм освітнього процесу.

Дистанційну форму навчання планується використовувати у 2 закладах громади (Дерев'янська та Красненська гімназії), усі інші заклади планують поєднувати усі форми навчання (офлайн, змішану та дистанційну)

Форму навчання у закладах можна змінювати протягом навчального року.

За результатами доповіді та з урахуванням її обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.

**Управлінню освіти Виконавчого
комітету Обухівської міської ради**

2. Розпочати навчальний процес в закладах освіти розташованих на території Обухівської міської територіальної громади з 01 вересня 2022 року.
 - 2.1. З урахуванням створення безпечних умов для перебування у закладах освіти дітей в умовах збройної агресії російської федерації, рекомендувати дистанційну форму навчання розпочати з 01 вересня 2022 року, змішану та очну форму навчання розпочати з 05 вересня 2022 року.
 - 2.2. Довести до здобувачів освіти та працівників закладів освіти алгоритм дій під час отримання сигналу «Повітряна тривога», маршрути руху до найпростіших укриттів та порядок їх заповнення. Забезпечити проведення тренувальних заходів під час отримання сигналу «Повітряна тривога»
 - 2.3. Забезпечити у закладах освіти роботу систем оповіщення, а у разі її відсутності організувати оповіщення іншими доступними засобами. Розглянути можливість щодо обладнання найпростіших укриттів закладів освіти вайфай роутерами з підключенням до інтернет мережі.
3. Затвердити перелік об'єктів підземного простору(підвальних приміщень) закладів освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, як найпростіші укриття для здобувачів освіти та працівників закладів освіти, згідно з додатком 1.

**Сектору з питань надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту
Виконавчого комітету Обухівської
міської ради**

4. Здійснити постановку на облік об'єктів підземного простору(підвальних приміщень) закладів освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, як найпростіші укриття.

По другому питанню виступили:

Ленда О.М. – секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту Виконавчого комітету Обухівської міської ради, який в своєму виступі повідомив, що комісією Виконавчого комітету Обухівської міської ради здійснено огляд об'єктів підземного простору, а саме підвальних приміщень житлових будинків, закладів культури та установ, які перебувають на балансі Виконавчого комітету Обухівської міської ради та попередньо визначено перелік споруд, які можуть використовуватись як найпростіші укриття після усунення виявлених недоліків, приведення підвальних приміщень до відповідних протипожежних та санітарних норм та забезпечення об'єктів необхідним майном, інвентарем, засобами та матеріалами. Після складання актів оцінки об'єктів (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростішого укриття, буде проведено розрахунки кошторисів на проведення ремонтних робіт.

За результатами доповіді та з урахуванням її обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Затвердити перелік об'єктів підземного простору (підвальних приміщень житлових будинків, закладів культури та установ), які перебувають на балансі Виконавчого комітету Обухівської міської ради, та які можуть використовуватись як найпростіші укриття згідно з додатком 2.
3. За результатами обстеження та складеними актами оцінки об'єктів (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростішого укриття, балансоутримувачам даних об'єктів провести розрахунки кошторисів на проведення ремонтних робіт та приведення укриттів в готовність до застосування за призначенням.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



Максим САВЕНКО

Олександр ЛЕНДА

Затверджено

Додаток 1 до протоколу комісії
ТЕБ та НС Виконавчого
комітету Обухівської міської
ради від 31.08.2022 № 14

Перелік

об'єктів підземного простору(підвальних приміщень) закладів освіти
Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, які
використовуються як найпростіші укриття для здобувачів освіти та працівників
закладів освіти.

Найменування закладу освіти (ЗДО, ліцей тощо)	Адреса	Формат навчання (очний, дистанційн ий, змішаний)	Наявність акту оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття (його дата)
Академічний ліцей №1 ім. А.С. Малишка Обухівської міської ради Київської області	м. Обухів, вул. Київська,18	змішане	26.08.2022
Академічний ліцей №2 Обухівської міської ради Київської області	м. Обухів, вул. Козацький шлях,1	змішане	навчання організовано на базі Ліцею Мельника
Академічний ліцей №3 Обухівської міської ради Київської області	м. Обухів, вул.. Миру 12	змішане	26.08.2022
Академічний ліцей №4 Обухівської міської ради Київської області	м. Обухів, вул.П. Осіпенко, 26	змішане	26.08.2022
Академічний ліцей №5 Обухівської міської ради Київської області	м. Обухів, вул.. Лермонтова,24	змішане	26.08.2022
Академічний ліцей ім. Володимира Мельника Обухівської міської ради Київської області	м. Обухів, вул. 8 Листопада, 42	змішане	26.08.2022
Германівський ліцей імені братів Гетьманів Обухівської міської ради Київської області	с. Германівка, вул. Олени Ковальчук, 36	змішане	25.08.2022 підвальне приміщення Германівської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини
Германівський ліцей Обухівської міської ради Київської області	с. Германівка, вул. Богдана Хмельницького, 30	змішане	25.08.2022 підвальне приміщення Германівської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини
Григорівський ліцей Обухівської міської ради Київської області	с. Григорівка, вул. Героїв Майдану, 31	змішане	25.08.2022
Семенівський ліцей Обухівської міської ради Київської області	с. Семенівка, вул. Шкільна, 4	змішане	25.08.2022
Краснословідський ліцей Обухівської міської ради Київської області	с. Красна Слобідка, вул. І. Кабанця, 2	змішане	25.08.2022

Копачівська гімназія Обухівської міської ради Київської області	с. Копачів, вул. Шевченка, 3	змішане	25.08.2022 (підвальне приміщення Копачівського старостинського округу)
Долинянська гімназія Обухівської міської ради Київської області	с. Долина, вул. Миру, 6-а	очно	25.08.2022
Маловільшанська гімназія Обухівської міської ради Київської області	с. Мала Вільшанка, вул. Васильківська, 39	змішане	25.08.2022
Дерев'янська гімназія Обухівської міської ради Київської області	с. Дерев'яна, вул. Шкільна, 17	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Філія Григорівського ліцею Обухівської міської ради Київської області «Красненська гімназія»	с. Красне Перше, вул. Юності, 30	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Філія Академічного ліцею № 1 імені А.С. Малишка Обухівської міської ради Київської області «Першотравенська гімназія»	с. Перше Травня, вул. П. Гудима, 19	змішане	25.08.2022
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «ЗІРОЧКА»	м. Обухів, вул. Каштанова, 5	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «КАТРУСЯ»	м. Обухів, вул. Київська, 160	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «РУШНИЧОК»	м. Обухів, вул. Київська, 170-А	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «ПРОЛІСОК»	м. Обухів, м-н Яблуневий, 21	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «СВІТЛЯЧОК»	м. Обухів, вул. Чаплінського, 24	очно	25.08.2022
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «ДУДАРИК»	м. Обухів, вул. Б.Хмельницького, 22	очно	26.08.2022
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «ВЕСЕЛКА»	м. Обухів, вул. Миру, 10-А	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Семенівський заклад дошкільної освіти «Зернятко» Обухівської міської ради Київської області	08752, Обухівський район, с. Семенівка, вул. Макаренка 12	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Германівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Обухівської міської ради Київської області	08753, Обухівський район, с. Германівка, вул. Виговського 4	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Григорівський заклад дошкільної освіти «Калинка» Обухівської міської ради Київської області	08750, Обухівський район, с.Григорівка, вул. Героїв Майдану 31"А"	очно	25.08.2022
Маловільшанський заклад дошкільної освіти «Віночок» Обухівської міської ради Київської області	08730, Обухівський район, с. Мала Вільшанка, вул. Васильківська 39,	очно	25.08.2022

Першотравенський заклад дошкільної освіти «Золотий ключик» Обухівської міської ради Київської області	08707, Обухівський район, с.Перше Травня, вул. П.Гудима 21	очно	25.08.2022
Дерев'янський заклад дошкільної освіти «Промінчик» Обухівської міської ради Київської області	08724, Обухівський район, с.Дерев'яна, вул. Сонячна 3-А	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Красненський Перший заклад дошкільної освіти «Капітошка» Обухівської міської ради Київської області	с. Красне Перше, вул. Юності, 30-А	дистанційно	Акт не складався (відсутнє укриття)
Обухівський центр творчості дітей, юнацтва та молоді (ЦТДЮМ) «РОМАНТИК»	м. Обухів, вул. Миру 12 Б	змішане	09.08.2022
Дитячо-юнацька спортивна школа (ДЮСШ)	м. Обухів, вул. Миру, 12	змішане	26.08.2022 використовується укриття ліцею №3
Заклад дошкільної освіти "Веснянка"	с. Долина, вул. Миру, 6-а	очно	25.08.2022
КУ «Інклюзивно-ресурсний центр»	м. Обухів, вул. Миру, 12Б	змішана	09.08.2022

Секретар комісії



Олександр ЛЕНДА

Перелік

об'єктів підземного простору(підвальних приміщень житлових будинків, закладів культури та установ), які перебувають на балансі Виконавчого комітету Обухівської міської ради, та які можуть використовуватись як найпростіші укриття

№ п/п	Назва будівлі, споруди, приміщення.	Наявність акту оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливість його використання для укриття населення як найпростішого укриття (його дата)
1.	Підвальне приміщення Обухівського центру культури і дозвілля м. Обухів вул. Київська 117	12.08.2022
2.	Підвальне приміщення житлового будинку м. Обухів вул. Миру 17 а під'їзд № 3	12.08.2022
3.	Підвальне приміщення житлового будинку м. Обухів вул. Миру 17 а під'їзд № 4	12.08.2022
4.	Підвальне приміщення житлового будинку м. Обухів вул. Миру 17 а під'їзд № 6	12.08.2022
5.	Підвальне приміщення житлового будинку м. Обухів вул. Миру 17 а під'їзд № 7	12.08.2022
6.	Підвальне приміщення житлового будинку м. Обухів вул. Миру 17 а під'їзд № 8	12.08.2022
7.	Підвальне приміщення житлового будинку м. Обухів вул. Каштанова 13	12.08.2022
8.	Підвальне приміщення адміністративного будинку Виконавчого комітету Обухівської міської ради м. Обухів вул. Малишка 6	12.08.2022
9.	Підвальне приміщення Обухівського міського будинку культури м. Обухів мкрн. Яблуневий 22	12.08.2022
10.	Підвальне приміщення Краснослобідського будинку культури с. Красна Слобідка вул. Шевченка 2 а	12.08.2022
11.	Підвальне приміщення хірургічного відділення КНП ОМР "ОБУХІВСЬКА БЛПЛ". м. Обухів вул. Каштанова 52	10.08.2022
12.	Підвальне приміщення терапевтичного відділення КНП ОМР "ОБУХІВСЬКА БЛПЛ". м. Обухів вул. Каштанова 52	10.08.2022
13.	Підвальне приміщення поліклініки КНП ОМР "ОБУХІВСЬКА БЛПЛ". м. Обухів вул. Каштанова 52	10.08.2022
14.	Овочесховище КНП ОМР "ОБУХІВСЬКА БЛПЛ". м. Обухів вул. Каштанова 52	10.08.2022

Секретар комісії



Олександр ЛЕНДА